
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
Február 22, hétfő, Szent Péter apostol székfoglalása, 7 óra: A Notre 

Dame Rendért és iskolánkért 
Február 23, kedd, 7 óra 
Február 24, Szent Mátyás apostol, 7 óra 
Február 25, csütörtök, 7 óra 
Február 26, péntek, 7 óra 
Február 27, szombat, 18 óra 
Február 28, Nagyböjt 2. vasárnapja, 10 óra 
 
Ma szentmise után meghamvazkodhatnak mindazok, akik hamvazó-

szerdán nem tudtak szentmisén részt venni.  
Ne felejtsük a böjti fegyelmet: hústilalom van minden nagyböjti pénte-

ken a 14 éven felüliek számára. A böjt alól felmentést kapnak a betegek és 
azok, akik nem a saját asztaluknál étkeznek.  

Minden nagyböjti pénteken keresztúti ájtatosságot végzünk kápol-
nánkban 15 órától, az iskola munkarendjéhez igazodva.  

A következő hétvégén a püspöki konferencia rendelkezésének megfe-
lelően a katolikus iskolák javára gyűjtjük a perselyadományokat.  

Az elmúlt évhez hasonlóan idén is nagyböjti gyűjtést szervezünk, 
amely során közösségünk szándékaira gyűjtjük a felajánlásokat. Ebben az 
évben fő célként kápolnánk régi oltárának felújítását tűztük ki célul. A fel-
ajánlásokat az oltár előtti dobozban lehet elhelyezni. Ezen kívül a minist-
ránsreggelikhez is hálás szívvel fogadjuk a felajánlásokat. A gyűjtéssel 
kapcsolatos minden részlet a Hírnökben és a faliújságon olvasható.  

A leendő első osztályosok beiskolázásával kapcsolatos információk a 
hirdetőtáblán és a Hírnökben találhatók. Szeretettel kérjük a Testvérek 
segítségét az információk terjesztésében! 

A Mária Rádió ajándékaként ingyenes falinaptárok vihetők el az újsá-
gos asztalról. 

Hálás szívvel köszönjük a Testvérek felajánlásait, amelyekkel közössé-
günket támogatják! Közösségünk CIB Banknál vezetett bankszámlája: 
Szent Kereszt Templomigazgatóság, Zalaegerszeg: 10700110-71001977-
51100005. 

 
 

MINDSZENTY JÓZSEF ÁLTALÁNOS ISKOLA, GIMNÁZIUM ÉS KOLLÉGIUM – ISKOLA-
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Hírnök 
 

2021. február 21. 
Nagyböjt 1. vasárnapja 

 

Mindszenty József Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium – Iskolalelkészség 
Szent Kereszt Templomigazgatóság 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
Adalékok kápolnánk egykori oltárának felújításához 
 
A Notre Dame nővérek 1929-ben 

Törökbálintról települtek Zalaeger-
szegre Mindszenty Pehm József, ak-
kori apátplébános kérésére. A tö-
rökbálinti rendházat eladták, és az 
ottani kápolna szakrális tárgyai, 
szobrai, Zalaegerszegre kerültek. 
Így költözhetett a toronyba a Matta-
incourt-ból származó harang, mely-
nek neve „Reménység”.  A kápol-
nánk eredetileg Jézus Szíve tisztele-
tére lett felszentelve. 1929. október 
6-án, Serédi Jusztinián hercegprí-
más szentelte fel. A Notre Dame nő-
vérek kápolnájában, egészen püs-
pökké való kinevezéséig, számtalan 
szentmiseáldozatot mutatott be 
Pehm József apátplébános, a ké-
sőbbi Mindszenty József bíboros.  

1948-ban az egyházi iskolákat ál-
lamosították, 1950-ben feloszlatták a szerzetesrendeket. Ekkor a mi 
Notre Dame nővéreinknek is el kellett hagyniuk szeretett zárdájukat és 
iskolájukat. 1950. június 19-én hajnalban, az éj leple alatt teherautókkal 



szállították őket Zsámbékra, ahol szigorú őrizetben éltek három hónapon 
át.  

A kápolna kincseinek sorsáról nem sokat tudunk. A nővérek, bölcs elő-
relátással néhány festményt, szobrot már az elhurcoltatás előtt megbíz-
ható egykori növendékeikre bíztak, illetve azokra a fiatalabb nővérekre, 
akiket még a feloszlatás előtt rokonaikhoz tudtak menekíteni. 43 évvel ké-
sőbb, amikor a még élő n ővérek számára megnyílt a lehetőség, hogy visz-
szaköltözhessenek szeretett rendházukba, s újraindítsák iskolájukat, né-
hány relikvia előkerült. A mattaincourt-i harang Lovásziban rejtőzött, a 
Szűzanya szobra Salomváron, a nagy feszület pedig a ferencesek templo-
mában. Az eredeti oltár, melyen még Mindszenty József is mutatott be 
szentmiseáldozatot, s több mint hetven nővér imája lengte körül, nem ma-
radt meg teljes egészében. 1993-ban, a rendház és az iskola újraszentelé-
sekor, kicsit megviselt állapotban ugyan, de ez az oltár lett az utolsó va-
csora asztala.  
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Jótékonysági célok: 
1) 5-30.000 Ft: labdák vásárlása a gyerekek számára  
2) 30.005-330.000 Ft: az 1) pontban szereplő célon felül a kápolna régi 

oltárának felújítása 
3) 330.005-360.000 Ft: az 1) és 2) pontban szereplő célokon felül ital-

melegentartó vásárlása a szeretetvendégséghez 
4) 360.000-440.000 Ft: az 1)-3) pontban szereplő célokon felül lila 

színű liturgikus palást vásárlása 
 

 

Felajánlható továbbá a ministránsok számára  

az alábbi 3 típusú reggeli ital:  
 

  
 

Köszönjük szépen! 

 
 

 


